

工商所长娶儿媳向辖区企业发请帖

不仅被停职,还被检察机关带走调查

儿子结婚,工商所长居然把婚宴请帖发到自己辖区的企业。个别企业主怒而把请帖寄给纪检部门,并发到网上。如今,这位工商所长不仅被停职检查,还被检察机关带走调查。

举报: 工商所长借儿子婚宴敛财

5月初,福建省龙海市纪委收到来自某企业的实名举报信,称该市颜厝工商所所长陈茂华借儿子结婚之机,向辖区内的部分企业发放婚宴请帖敛财。举报信附有一封没有邀请来宾名字的请帖。

龙海市纪委领导当即对这封举报信作出批示:“非亲不请,非亲不去”,并把信件转到龙海市工商局督办。5月4日和7日,龙海市工商局领导两次约谈陈茂华,陈承认在其所管辖的九湖镇、颜厝镇共发放请帖150张,其中两镇镇长、书记4张,朋友33张,个别关系比较好的企业23张。

陈茂华为何要向辖区内的镇村和企业发放儿子的结婚请帖?龙海市工商局局长韩炳坤告诉记者,陈在约谈时说了两点理由:一是别人结婚,他也有红包给人家,这属于礼尚往来;二是想多请些人,婚礼搞得热闹点儿。

网友: 突然收到“讨红包帖”

漳州“小鱼社区”一个署名“安德烈晓夫”的网友发帖这样描述:本人在颜厝开店,前几天刚刚从朋友那里盘下的店



关于陈茂华的职务介绍

面,店刚开张,竟然有个陌生人到店里来发了一张没有邀请来宾名字的喜帖,上面无论是家长还是新人我都不认识。那位陌生人说是颜厝的工商所所长陈茂华娶儿媳,辖区内外大部分商家都收到了类似的“讨红包帖”。由于大部分商家对此所长不熟悉,所以邀请来宾处就都是空白的。我问了下周围的商家,竟然都收到颜厝工商所所长的“讨红包帖”,而且有的商家和我一样也是新开店。有人连所长是男是女都不知道,也收到了。有好多商家都想屈服,怕他报复。有的人小本生意更可可怜,一个外地铁匠甚至五块十块地凑着红包钱。这位外地人连孩子的奶粉都舍不得买,就给孩子喝米汤。唉,这才是我为什么要发帖的原因,看

了心酸啊……

这位网友请大家给他(她)出主意:“我到底该不该包,要包多少才不会得罪所长啊?!”

调查: 收到请帖的都是大企业

21日中午,记者驱车来到颜厝镇暗访。记者随机询问了21家企业,除了一家超市、一家大家具店和一家纸业公司表示知道陈茂华发请帖的事情外,其他十几家小吃店、茶叶店、理发店、摩托车店、卫生洁具店、废铁回收店、服装店等都没有收到过陈的请帖。

据了解,陈茂华担任所长的颜厝工商所管辖的大小企业近3000家,而收到陈家结婚请柬的基本上都是大企业。一位不愿透露姓名的超市老板说,他和陈所长只是面熟,收到请帖时感觉怪怪的。他说,当地人结婚请客,红包的行情是两三百元。但是,陈所长发请柬来,“起码得包个八百一十元的红包”。

尽管龙海市工商局领导在约谈时要求陈茂华“收回所管辖区所发的请帖”,“不准收受监管对象的红包礼金”,但是陈并未及时主动去收回请帖。

处理: 所长被停职检查

5月12日,漳州市工商局党组召开会议,认为陈茂华在儿子结婚期间向辖区镇政府、各村领导、朋友、企业无实名发放请帖的行为,违反党政干部廉洁自律的有关规定,在社会

上造成不良影响,直接损害了工商干部的公众形象。会议决定:一、对陈茂华停职检查;二、龙海市工商局立即成立工作小组以进一步消除影响,责令陈茂华配合工作小组对发出的请帖全部收回,已收的红包全部退回;三、组织人员到该所辖区进一步调查,并根据调查情况严肃处理。

据龙海市工商局局长韩炳坤介绍,经工作小组和颜厝工商所全所人员的努力,至5月14日已将陈茂华发放的150张请帖中的127张收回,其余23张遗失。

颜厝工商所的一位工作人员告诉记者,5月16日晚,陈茂华儿子的婚礼如期举办,地点不在原定的豪华酒店,只是在一家大排档摆了五六桌,请了男女双方的亲戚”。这位工作人员说,他本来也有请帖,后来上面要求不能去,所里的同事因此都没有出席。

5月19日,陈茂华和颜厝工商所的女副所长解黎丽双双被当地检察机关带走调查。据韩炳坤局长说,检察院此次调查陈茂华的问题,与发请帖无关,而是涉嫌渎职罪。陈的副手解黎丽也涉及同样的问题。

龙海市工商局的一位干部私下透露,51岁的陈茂华在多个工商所当了11年的所长,尽管他“工作很肯干”,但由于“做事比较冲,态度比较生硬,容易得罪人”。因此,有人在陈茂华被停职检查后,实名举报他涉嫌其他违法犯罪行为。

据《中国青年报》

中国70%的人是富人? 任志强说法遭质疑



任志强言论引发网友质疑

近日,以敢说著称的大嘴任志强再次语出惊人,在一次采访中称,中国70%都是富人,他说:“什么是富人?什么是穷人?这个界限要分清。统计部门有一个数据就很清楚,基本就是7:3的比率。这个比率是什么,就是30%的、靠政府救济的人才是真正意义上的穷人,而剩下的70%的人应该全都是富人。换句话说,能购买得起商品房的人都是有钱人,靠政府救济的人是买不起房子的。此外,要说明一点的是,我们的房子是要与西安乃至大明宫区域板块相适应的。目前,周边环境和配套还不够完善,随着大明宫遗址公

园的改造建设,周边环境的改善和配套的逐步升级,比如二期、三期,我们很可能会有每平方米6000-7000元甚至更高价位的房子,这需要一个过程。”

这一说法显然刺激到了网民,大多数看到这一观点的网民都血脉贲张地对任志强进行了炮轰。除了大量的人身攻击式的谩骂,不少网友对此大加置疑,一位网友反问道:“不知道任先生所谓的富人,定义是什么,能吃饱饭就叫富,那的确70%都是富人了。”另一位网友说:“按任老头的富人标准:能吃饱饭不要政府救济的都是富人。那我也是‘富人’啦?”

也有网友对任志强表示了揶揄:“谢谢老总啊,我不需要政府救济,看来我已经是富人了,可买间房子怎么算也得花几十年到一百年的时间。”有网友质疑道:“如果中国70%都是富人的话,那中国还是发展中国家吗?我想连发达国家里面也很难达到你这个标准吧。房价上万元一个平方米这样一个水平可能连发达国家中的有些人也感到心疼呢?何况对于中国的大众呢?”

据《广州日报》

村妇遭强暴 证据被警方搁置近3年



受害者展示上诉材料

河南驻马店市平舆县东皇庙乡妇女崔丽(化名)在家里被一个入室偷盗的人给强奸了。第一时间,她选择了报警,让她想不到的是,她和丈夫一起送到公安局刑警队的犯罪证据——一堆强奸事后的卫生纸,迟迟没有送检,因为缺少证据,强奸疑犯始终逍遥法外。村妇一家为此多次上访,卫生纸终于在案发近3年后送到公安部做DNA检验,但令村妇更想不到的是,因为送检证据存放时间过长,卫生纸上的精斑已经发生霉变,致使强奸证据上的DNA已无法检出……

村妇在家遭遇强奸

“这事发生6年来,强奸我的那个坏蛋始终没有被抓进去,好几回我都想自杀……”5月21日,说起6年前发生在自己身上的强奸案,平舆县东皇庙乡56岁的妇女崔丽泣不成声。

2002年10月12日晚上10时许,崔丽的丈夫王二(化名)去村西边的场里看红薯干,看着生病的妻子已经熟睡,轻轻关上了堂屋门。王二没有想到,就在他出门不久,一伙人翻墙进了院子……

“第二天凌晨1点的时候,我起床小便,听到院子里有动静就起来了。”崔丽说,突然,一束强烈的手电筒光照住了崔丽的眼睛,“别动,回屋子里面去!”拿手电筒的人命令道。“我……我要解手!”崔丽吓得声音颤抖。“我看着你把尿桶拎到屋里尿!”来人命令道。

“我吓坏了,只好在屋子里面尿,这时候我才听见楼上有噼里啪啦搬东西的声音。”崔丽说,自己尿尿时,对方仍然用手电筒对着自己。突然,对方猛地扑过来把她按在床上强暴了她,崔丽挣扎着伸手猛地拉开了灯,看崔丽拉灯,强奸者急忙伸手去抢开关绳,开关的绳子被拉断了……一瞬间的光亮让她看清了强奸自己的就是本村村民陈某。

强奸疑犯难落法网

完事后,强奸者用手撕了一截卫生纸,在自己的下面擦了擦后扔在了地上,“你要是敢跟你丈夫说我就杀你全家!”说完,强奸者拿起崔丽家的钥匙,把崔丽锁在了屋里,然后上了崔丽家的二楼。看强奸者上楼,崔丽从床

上爬了起来,拿着卫生纸,擦那男人留下的东西,并给自己的哥哥和村民组长打电话,“你赶紧去帮我找找王二吧,俺家里遭贼了……”

一个小时左右,王二和村民组长一起急急忙忙赶回家中,屋子里面已经被翻得乱七八糟。村民组长走后,崔丽向丈夫哭诉了自己被强奸的经过。13日下午,崔丽在丈夫的陪同下到派出所报案,但被告知,强奸属于刑事案,应当到公安局刑警队报案。

次日,崔丽夫妇来到平舆县公安局刑警队报案,作为证据,崔丽把她和犯罪嫌疑人使用过的卫生纸全部用塑料袋子装着交给了刑警队。“刑警队让我们交了500元的鉴定费。”王二说。

“我们报案很长时间了,也不见有警察到我们家去勘察现场,而且也不见他们抓人。”崔丽说,每一次她和丈夫去公安局催促都能看到他们提交的那团卫生纸在刑警队的铁皮柜上放着。“后来我们才听说对方找了熟人了。”

“公安局一直说没有证据,我们送了那么多卫生纸,上面都是那坏蛋留下的东西,怎么能说没有证据呢?我们就一个劲地上访,要求平舆县公安局让我们看案卷。”王二说,他们看到案卷后大吃一惊,原来,一直到2005年7月29日,平舆县公安局才把带有犯罪嫌疑人的精斑的卫生纸送到公安部化验,而此时,已经无法化验出结果了。“我们清楚地看见检验报告上写着‘已腐败’字样。”王二夫妇说。

警方受理案件不查现场

针对崔丽夫妇的投诉,记者采访到了时任平舆县公安局

刑警队队长的黄东亮。黄东亮承认,崔丽夫妇的确报过案,并且随后也确实向刑警队提交了数团卫生纸作为物证。

“我也想抓那些坏蛋呀,可是我没有证据呀!”黄东亮说,“如果是证据确凿,我不去抓他是我的不对,肯定是我这边的责任,可直接的证据方面有些欠缺的话,有些事情就不好说了!”

黄东亮告诉记者,崔丽夫妇到公安局报案的时候并未提供犯罪嫌疑人的名字,所以他也不好进行调查和审讯人。“王二夫妇是在两个月以后才指认犯罪嫌疑人的,因为不是现场指控的,所以我们无法抓陈某让崔丽指认。”

崔丽夫妇否认了黄东亮的说法,崔丽告诉记者,当时报案时因为害怕报复,她没敢说出犯罪嫌疑人的名字,但到第三天的时候,她就和丈夫一起去刑警队说出了嫌疑人的名字。“刑警队的人让我们回家仔细观察陈某的踪迹和动向,让我们一有情况就给他们汇报,但我们汇报几次也不见他们去现场。”王二告诉记者。得知他们夫妇一直在控告自己后,陈某在春节期间纠集数人来到他们家中,砸烂了家中的桌子和锅碗,他们去公安局报案,可仍然不见警察赶到现场。

崔丽夫妇百思不得其解,公安人员为何迟迟不去现场而坐在公安局办公楼苦等证据呢?王二说,为了讨回公道,他只好和妻子一起走上了艰难的上访告状之路。

证据灭失缘于经费紧张?

黄东亮说,收到那些带有精斑的卫生纸之后,他们很快就转给公安局的技术中队,按照规定将由技术中队负责对其作出鉴定,但让他们感到不解的是,送检的证据却迟迟没有结果。“好像是驻马店市公安局检验出了精斑,但没有化验出精斑的DNA,具体的原因我也不清楚。”

卫生纸上有精斑,为什么检验不出DNA呢?记者就此采访了平舆县公安局当时负责送检化验的警官段喜华。

“当时刑警队把卫生纸交给我后,我就马上把它送到了驻马店市公安局进行化验,市公安局确实上面化验出了精斑,但市局由于技术条件限制无法对精斑的DNA进行鉴定,按照要求,我们应当尽快送到省公安厅和公安部进行化验。”段喜华说,从市局回来,他就将此事向领导做了汇报,建议立即送检,但领导没有表态,事情就被搁置了。

段喜华告诉记者,一直到2005年,崔丽夫妇去北京上访告状才引起了平舆县公安局领导的重视,领导才让他把卫生纸送到了公安部,但经过鉴定,卫生纸上的物质已经无法进行DNA鉴定了。

“我只是个具体办案的,领导安排我送了,给我经费我就去,领导说没钱,那俺就只能搁那儿,没有钱,我怎么去化验?公安经费也很困难,除了杀人案件,能够保证及时送检外,其他的就困难了。”段喜华说,因为卫生纸送来送去地消耗,目前已经没有了。

专家指当地警方涉嫌渎职

郑州大学司法鉴定中心有关专家告诉记者,卫生纸上留下的精液等证据保存不当就会腐败变质,但如果保存方法妥当,就不会出现这样的问题。郑州大学法学院教授刘德法认为,平舆县公安局在接到报警后应当尽快进行现场勘验,并将证据及时送检,而有关办案人员在取得重要物证后,未及时送检,使得重要证据灭失,犯罪分子逍遥法外,造成了恶劣的社会影响,其严重玩忽职守的行为已经涉嫌渎职犯罪。

据《大河报》

轻松控制血压小偏方

炎夏,高血压患者常感到头晕脑胀,还易诱发脑血栓和心脏病。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早糙米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状逐渐消失,一星期左

右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”,已在我市成功登陆,现在订购套装,享受29.8元/盒特价,并有超值礼品赠送,患者可拨打400-820-8045咨询详情。